

ZİHİNDEN TOPLAMA İŞLEMİ

2. YOL

ÖRNEK: $36 + 23 = ?$

DİKKAT!

Birinci toplanan ile ikinci toplananın onluklarını toplarız $\Rightarrow 36 + 20 = 56$

Bulduğumuz sonuca ikinci toplananın birliklerini ekleriz. $\Rightarrow 56 + 3 = 59$ ✓

● Aşağıdaki toplama işlemlerini örnekteki yöntemi kullanarak zihinden yapınız.

$$\begin{array}{r} 36 + 22 = \text{..58..} \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ 36 + 20 + 2 \\ \downarrow \quad \downarrow \\ 56 + 2 = 58 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 47 + 22 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 56 + 38 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 29 + 49 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 43 + 24 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 51 + 17 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 42 + 18 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 16 + 25 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 34 + 61 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 33 + 29 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 36 + 38 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 44 + 27 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 17 + 25 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 39 + 26 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 63 + 29 = \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \quad \searrow \\ \dots + \dots + \dots \\ \downarrow \quad \downarrow \\ \dots + \dots = \dots \end{array}$$